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Τρεις νέους στόλους (premium ταξί, large trunk,
priority ταξί) εγκαινιάζει η FREENOW

2024/03/12 08:40 στην κατηγορία MMM

Την εισαγωγή τριών νέων στόλων, που στοχεύουν να παρέχουν στους επιβάτες
περισσότερες επιλογές και άνεση στις διαδρομές τους στην πόλη, ανακοίνωσε η
FREENOW.

Όπως αναφέρει σχετική ανακοίνωση, «Αποδεικνύοντας τη δέσμευσή της για άμεση,
εύκολη και ασφαλή μετακίνηση, η FREENOW προσφέρει προσαρμοσμένες λύσεις για
να καλύψει τις ποικίλες ανάγκες των χρηστών της. Από σήμερα, οι χρήστες του
FREENOW app, πέρα από το κλασικό ταξί και eco ταξί, μπορούν πλέον να
ανακαλύψουν νέες επιλογές μετακίνησης που ανταποκρίνονται στις διαφορετικές
ανάγκες τους.

Έτσι, έρχονται το premium ταξί για ειδικές περιστάσεις και το large trunk για
πολλές και μεγάλες αποσκευές, ενώ με το priority ταξί, οι χρήστες έχουν πλέον τη
δυνατότητα να εξυπηρετηθούν πιο γρήγορα τις ώρες αιχμής, εφόσον το επιθυμούν.

Οι χρήστες μπορούν να καλέσουν ταξί επιλέγοντας από τους διαθέσιμους στόλους σε
πραγματικό χρόνο, αλλά και με δυνατότητα κράτησης της διαδρομής έως και
τέσσερις ημέρες νωρίτερα.

Με το premium ταξί οι επιβάτες μπορούν να απολαύσουν μια πολυτελή εμπειρία με
ανέσεις που έχουν σχεδιαστεί για να κάνουν κάθε διαδρομή αξέχαστη. Πρόκειται για
οχήματα του 2019 ή νεότερα που δίνουν τη δυνατότητα στον επιβάτη να απολαύσει
μία κομψή και άνετη διαδρομή.

Είτε πρόκειται για ιδιαίτερη έξοδο είτε για σημαντική συνάντηση, το 
premium ταξί αναβαθμίζει τη διαδρομή στην πόλη.

Με την υπηρεσία large trunk, οι επιβάτες απαλλάσσονται από την ταλαιπωρία της
διαχείρισης πολλών ή μεγάλων αποσκευών κατά τη διάρκεια των μετακινήσεων τους,
και πλέον μπορούν να μεταφέρουν περισσότερες αποσκευές ή πολλές τσάντες
καλώντας ένα μόνο όχημα.



Είτε κατευθύνονται προς το αεροδρόμιο είτε επιστρέφουν από ψώνια, τα 
ταξί large trunk παρέχουν άνεση για όλα τα υπάρχοντά τους.

Σε ώρες υψηλής ζήτησης, με το priority ταξί, οι χρήστες της εφαρμογής αυξάνουν
σημαντικά την πιθανότητα να βρουν ταξί και να φτάσουν έγκαιρα στον προορισμό
τους, διασφαλίζοντας παράλληλα μία ομαλή και γρήγορη διαδρομή.

Είτε οι χρήστες βιάζονται για ένα σημαντικό ραντεβού είτε για να 
προλάβουν μια πτήση, το priority ταξί προσφέρει ηρεμία και 
αποτελεσματικότητα».

Εγκαινιάζοντας τους νέους στόλους, η Άσπα Τοπαλίδου, γενική διευθύντρια της
FREENOW Ελλάδας επισημαίνει: «Είμαστε στην ευχάριστη θέση να παρουσιάσουμε
τους νέους στόλους της FREENOW, προσφέροντάς στους επιβάτες μας μεγαλύτερη
ευελιξία και άνεση κατά τη διάρκεια των διαδρομών τους, εξασφαλίζοντας
παράλληλα αυξημένη ζήτηση στους χιλιάδες συνεργάτες επαγγελματίες οδηγούς
ταξί που πιστεύουν στο όραμά μας για ποιοτικές μετακινήσεις».

Ο Δημήτρης Σταγιάνος, head of Operations στη FREENOW Ελλάδας, πρόσθεσε: «Είτε
πρόκειται για μία πολυτελή διαδρομή με premium ταξί, για μεταφορά αποσκευών με
large trunk, ή για αμεσότερη εξυπηρέτηση κατά τις ώρες αιχμής με priority ταξί, η
FREENOW δεσμεύεται να παρέχει εξαιρετικές υπηρεσίες προσαρμοσμένες στις
ανάγκες των επιβατών μας».

Για να απολαύσουν τους νέους στόλους, οι επιβάτες μπορούν μέσω της εφαρμογής να
επιλέξουν τον τύπο στόλου που προτιμούν, να ενημερωθούν για τις χρεώσεις που
περιλαμβάνονται στην εκτίμηση τους κόστους της διαδρομής και να βιώσουν την
ευκολία και την άνεση στις διαδρομές με ταξί, από πρώτο χέρι.


